
รายงานผลการปฏิบัติราชการตามตัวช้ีวัดตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
ส านักวิจัยและพัฒนา                                                                                                              

รอบระยะเวลา  ๑๒   เดือน (๑  ตุลาคม  ๒๕๕๓ ถึง  ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔)     
ตัวช้ีวัด 

ผลการปฏิบัติราชการ 
น้ าหนัก 
(%) 

เป้าหมาย/เกณฑ์การให้คะแนน 
ผลการด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได้ 

ค่าคะแนน
เฉลี่ย 

ถ่วงน้ าหนัก 
๑ ๒ ๓ ๔ ๕ 

สวพ. ๑.๑ จ านวนโครงการวิจัยและ
พัฒนาทุกด้านที่ ด าเนินการแล้วเสร็จ   

๑๔.๐๖ 
 

๒๘ 
โครงการ 
ความ 

ก้าวหน้า
ร้อยละ 
>๐-๒๐ 

๓๐ 
โครงการ 
ความ 

ก้าวหน้า
ร้อยละ 

>๒๐-๕๐  

๓๒ 
โครงการ 
ความ 

ก้าวหน้า
ร้อยละ 

>๕๐-๑๐๐ 

เสร็จก่อน 
๑๕ ก.ย.๕๔ 

 
 

เสร็จก่อน  
๑ ก.ย.๕๔   

 

ระดับ ๕ เสร็จก่อน ๑ ก.ย.๕๔ 
จ านวน ๑๘ โครงการ  

   ระดับ ๔  เสร็จก่อน ๑๕ ก.ย. ๕๔ 
จ านวน ๕ โครงการ 

(๙ โครงการ ไม่น ามาคิด  
เนื่องจากมีปัญหาภัยธรรมชาติ) 

๔.๗๔ 
 

 

๐.๖๖๖ 

สวพ. ๑.๒ จ านวนครั้งที่ผลงานวิชาการ/
งานวิจัยที่แล้วเสร็จถูกน าไปใช้ประโยชน์ 

๑๔.๐๖ 
 

๓๒ ครั้ง ๓๖ ครั้ง ๔๐ ครั้ง ๔๔ ครั้ง ๔๘ ครั้ง จ านวน    ๕๗   ครั้ง ๕ ๐.๗๐๓ 

สวพ. ๒.๑ ระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ (การทดสอบ การฝึกอบรม) 

๑๔.๐๖ 
 

๖๕ ๗๐ ๗๕ ๘๐ ๘๕ ร้อยละ  ๘๗.๘๐ ๕ ๐.๗๐๓ 

สวพ. ๓.๑ ร้อยละของการตรวจสอบ 
วิเคราะห์ และทดสอบวัสดุที่แล้วเสร็จ
ตามเวลาที่ก าหนด 

๑๔.๐๖ 
 

๘๐ ๘๕ ๙๐ ๙๕ ๑๐๐ ร้อยละ ๑๐๐ 
 

๕ ๐.๗๐๓ 

สวพ. ๔.๑ ร้อยละของการตรวจสอบ 
วิเคราะห์ และทดสอบคุณภาพน้ าที่แล้ว
เสร็จตามเวลาที่ก าหนด 

๑๔.๐๖ 
 
 

๘๐ 
 
 

๘๕ 
 
 

๙๐ 
 
 

๙๕ 
 
 

๑๐๐ 
 
 

ร้อยละ ๑๐๐   ๕ ๐.๗๐๓ 

สวพ. ๕.๑ ร้อยละของจ านวนบุคลากรที่
ได้รับการอบรมเทียบกับแผน 

๔.๖๙ 
 

๗๐ 
 

๗๕ 
 

๘๐ 
 

๘๕ 
 

๙๐ 
 

ร้อยละ  ๘๕.๓๕ ๔ ๐.๑๘๘ 

สวพ. ๖.๑  จ านวนโครงการพัฒนา
องค์กรที่แล้วเสร็จ 

๑.๕๖ - ๑ ๒ 
โครงการ 

๓ 
โครงการ 

๔
โครงการ 

จ านวน  ๔  โครงการ ๕ ๐.๐๗๘ 



 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามตัวช้ีวัดตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
ส านักวิจัยและพัฒนา                                                                                                              

รอบระยะเวลา  ๑๒   เดือน (๑  ตุลาคม  ๒๕๕๓ ถึง  ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔)     
 

ตัวช้ีวัด 
ผลการปฏิบัติราชการ 

น้ าหนัก 
(%) 

เป้าหมาย/เกณฑ์การให้คะแนน 
ผลการด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได้ 

ค่าคะแนน
เฉลี่ย 

ถ่วงน้ าหนัก 
๑ ๒ ๓ ๔ ๕ 

สวพ. ๗.๑  ร้อยละของการเบิกจ่าย
งบประมาณงบลงทุน 

๙.๓๘ 
 

๖๖ 
 

๖๙ 
 

๗๒ 
 

๗๕ 
 

๗๘ 
 

๙๕.๑๐ 
 

๕ ๐.๔๖๙ 

สวพ. ๘.๑   ร้อยละของข้าราชการใน
สังกัดที่ได้รับการพัฒนาตาม IDP  

๔.๖๙ 
 

๖๕ ๗๐ ๗๕ ๘๐ ๘๕ ร้อยละ ๘๐   
 

๔ ๐.๑๘๘ 

สวพ. ๘.๒  ร้อยละของระดับความพึง
พอใจของบุคลากรต่อการปฏิบัติงาน 

๔.๖๙ 
 

๖๕ ๗๐ ๗๕ ๘๐ ๘๕ ๗๙.๔๐ 
 

๓.๘๘ ๐.๑๘๒ 

สวพ. ๙.๑ คุณภาพเว็บไซด์ของส านัก 
 

๔.๖๙ 
 

๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ๕ ๕ ๐.๒๓๕ 

ค่าคะแนนเฉลี่ยถ่วงน้ าหนัก รวม 
๔.๘๑๘ 

 


